Уважаемые партнёры!
Дорогие друзья!
Приглашаем вас принять участие в увлекательном и масштабном спортивно-командном мероприятии 
«Альтернативные Олимпийские Берендеевы Игры»!
Они пройдут 28 января 2018 года
в костромском  парке «Берендеевка» в районе вейк-парка «Маёвка»
 «Альтернативные Олимпийские Берендеевы Игры» - это ответ простых россиян из небольшого города действиям мощного спортивного органа – Международного Олимпийского Комитета, который из-за неправильных действий нескольких спортсменов лишил права всех олимпийцев из России выступать единой командой под родным флагом и слышать родной гимн.
Своими действиями мы хотим поддержать спортсменов, которые являются гордостью российского спорта и напомнить, что Россия всегда была незлопамятной и радушной страной. Организовав Игры, мы показываем, что можем объединиться для поддержки и в свою очередь пригласить к себе спортсменов олимпийцев и показать им широту русской души.
Кроме того, это  самое крупное спортивное мероприятие Костромы, в котором принимают участие команды ведущих предприятий и организаций города.
«Альтернативные Олимпийские Берендеевы игры» – это не только спорт и здоровый образ жизни, но и уникальная возможность провести весело выходной в компании своих коллег, пройти тренинг по командообразованию и одновременно сделать эффективную рекламу своему предприятию! Атрибутику команды и её принадлежность к предприятию увидят не только присутствующие на празднике, но и тысячи читателей самого популярного новостного онлайн-портала «К1Ньюс», нашего информационного спонсора.
Время проведения праздника: 12.00 – 15.00.
Место проведения: парк «Бернедеевка» в районе вейк-парка «Маёвка»
Для участия в спортивных состязаниях допускаются  команды в составе                  9 человек: 5 мужчин (от 18 до 40 лет) и  4 женщины (от 18 до 40 лет). Каждой команде необходимо придумать название и разделить участников внутри команды для соревнований:
· Лыжная гонка (первенство среди мужчин) – один человек от команды;
· Лыжная гонка (первенство среди женщин) – один человек от команды;
· Биатлон (первенство среди мужчин) – один человек от команды;
· Биатлон (первенство среди женщин) – один человек от команды;
· Коньки (первенство среди мужчин) – один человек от команды;
· Коньки (первенство среди женщин) – один человек от команды;
· Зимняя эстафета – два мужчины и одна женщина.
Лыжи и коньки для участников эстафет необходимо иметь свои. В случае нехватки инвентаря, заранее сообщить организаторам, для возможности оказания оперативной помощи в его поиске. 
Система оценки всех состязаний – олимпийская. Присуждаются первое, второе и третье места в каждом спортивном соревновании. Команда, набравшая максимальное количество «золотых медалей», становится победителем. 
Команды-победители получат спортивные кубки и ценные призы. 
Для участия в спортивных командных состязаниях необходимо подать заявку и оплатить организационный взнос в размере 3000 рублей. В заявке необходимо указать название команды, полное название организации/компании, ФИО и контактный номер капитана. 
Командам-участницам разрешено размещать логотипы своей компании, рекламные баннеры и флаги на территории проведения соревнований (по согласованию с организаторами праздника).
Организатор праздника: Костромская городская общественная организация «Клуб Активных Костромичей» при поддержке Управления спорта и работы с молодёжью Комитета образования, культуры, спорта и работы с молодёжью Администрации города Костромы.
Председатель КГОО «Клуб Активных Костромичей»
Татьяна Жукова
89206428242
BerendeevyIgry@gmail.ru
https://vk.com/clubactivekos
